



2023年3月8日

各 位

会 社 名 ダブル・スコープ株式会社  
代表者名 代表取締役社長 崔 元 根  
(コード番号 6619 東証プライム)  
問合せ先 取締役 大内 秀雄  
(<https://w-scope.co.jp/ir/contact.html>)

## 第 18 期定時株主総会招集通知書記載事項の一部訂正について

第 18 期定時株主総会開催にあたり、明日発送予定の「第 18 期定時株主総会招集ご通知」(書面)の記載事項に一部訂正がございます。謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

なお、インターネット上のウェブサイトには訂正後の「第 18 期定時株主総会招集ご通知」を掲載しております。

記

(訂正事項)

### 1. 第 18 期定時株主総会招集ご通知 第 1 号議案「定款一部変更の件」

定款変更案 附則条文(事業年度変更に伴う中間配当に関する経過措置)の追加を行いました。インターネット上のウェブサイトには、この訂正箇所を訂正させていただいた「第 18 期定時株主総会招集ご通知」を掲載しています。

・訂正内容

第 18 期定時株主総会招集ご通知 8 ページ 定款変更案(附則条文)  
(追加および修正箇所に下線(      )を付しております。)

【訂正前】

(新設)	<u>(事業年度変更に伴う経過措置)</u> <u>第 5 条 第 40 条(事業年度)の規定にかかわらず、第 19 期事業年度は、2024 年 1 月 31 日までの 13 ヶ月間とする。</u>
(新設)	<u>第 6 条 本附則第 3 条から本条までの規定は、第 19 期事業年度経過後は、これを削除する。</u>

【訂正後】

(新設)	<u>(事業年度変更に伴う経過措置)</u> <u>第5条 第40条(事業年度)の規定にかかわらず、第19期事業年度は、2024年1月31日までの13ヵ月間とする。</u>
<u>(新設)</u>	<u>(事業年度変更に伴う中間配当に関する経過措置)</u> <u>第6条 第42条(中間配当金)の規定にかかわらず、第19期事業年度の中間配当の基準日は2023年6月30日とする。</u>
(新設)	<u>第7条 本附則第3条から本条までの規定は、第19期事業年度経過後は、これを削除する。</u>

2. 第18期定時株主総会招集ご通知 連結計算書類「連結貸借対照表」

なお、この修正箇所は、株主様からの交付請求に基づいて発送される「交付書面」のみに記載されている部分の訂正となります。インターネット上のウェブサイトには、この訂正箇所を訂正させていただいた「第18期定時株主総会招集ご通知」を掲載しています。

・訂正内容

第18期定時株主総会招集ご通知 25 ページ 連結計算書類「連結貸借対照表」

次頁に続きます。

【訂正前】

修正箇所到下線(      )を付しております。

連結貸借対照表 (2022年12月31日現在)

(単位：百万円)

科 目	当 期	前 期 (ご参考)	科 目	当 期	前 期 (ご参考)
<b>資産の部</b>			<b>負債の部</b>		
<b>流動資産</b>	<b>56,848</b>	<b>26,171</b>	<b>流動負債</b>	<b>20,256</b>	<b>16,564</b>
現金及び預金	32,841	11,476	支払手形及び買掛金	2,150	1,767
売掛金(純額)	12,142	7,523	短期借入金	<u>11,497</u>	6,480
商品及び製品	9,034	5,636	1年内返済予定の長期借入金	<u>1,677</u>	2,294
原材料及び貯蔵品	1,151	906	未払金	3,973	3,648
その他	1,679	629	未払法人税等	326	1,978
<b>固定資産</b>	<b>82,677</b>	<b>57,194</b>	製品保証引当金	31	21
<b>有形固定資産</b>	<b>78,628</b>	<b>53,190</b>	その他	599	374
土地	1,304	—	<b>固定負債</b>	<b>6,005</b>	<b>16,368</b>
建物及び構築物	15,543	14,157	転換社債型 新株予約権付社債	—	2,695
機械装置及び運搬具	66,741	60,162	長期借入金	<u>4,447</u>	8,942
建設仮勘定	27,507	2,758	退職給付に係る負債	359	579
その他	1,794	1,098	資産除去債務	1,042	927
減価償却累計額	△34,261	△24,987	オプション負債	—	3,137
<b>無形固定資産</b>	<b>144</b>	<b>128</b>	その他	157	86
その他	144	128	<b>負債合計</b>	<b>26,262</b>	<b>32,933</b>
<b>投資その他の資産</b>	<b>3,905</b>	<b>3,874</b>	<b>純資産の部</b>		
投資有価証券	1,072	901	<b>株主資本</b>	<b>46,557</b>	<b>29,704</b>
繰延税金資産	2,697	2,866	資本金	15,353	15,216
その他	136	105	資本剰余金	43,510	31,206
<b>資産合計</b>	<b>139,526</b>	<b>83,366</b>	利益剰余金	△12,305	△16,718
			自己株式	△0	△0
			<b>その他の包括利益累計額</b>	<b>3,748</b>	<b>877</b>
			為替換算調整勘定	3,748	877
			<b>非支配株主持分</b>	<b>62,850</b>	<b>19,821</b>
			<b>新株予約権</b>	<b>107</b>	<b>29</b>
			<b>純資産合計</b>	<b>113,264</b>	<b>50,433</b>
			<b>負債・純資産合計</b>	<b>139,526</b>	<b>83,366</b>

(注) 記載金額は百万円未満を切り捨てて表示しております。

【訂正後】

修正箇所を下線(      )を付しております。

連結貸借対照表 (2022年12月31日現在)

(単位：百万円)

科目	当 期	前 期 (ご参考)	科目	当 期	前 期 (ご参考)
<b>資産の部</b>			<b>負債の部</b>		
<b>流動資産</b>	<b>56,848</b>	<b>26,171</b>	<b>流動負債</b>	<b>16,847</b>	<b>16,564</b>
現金及び預金	32,841	11,476	支払手形及び買掛金	2,150	1,767
売掛金(純額)	12,142	7,523	短期借入金	<u>7,039</u>	6,480
商品及び製品	9,034	5,636	1年内返済予定の長期借入金	<u>2,726</u>	2,294
原材料及び貯蔵品	1,151	906	未払金	3,973	3,648
その他	1,679	629	未払法人税等	326	1,978
<b>固定資産</b>	<b>82,677</b>	<b>57,194</b>	製品保証引当金	31	21
<b>有形固定資産</b>	<b>78,628</b>	<b>53,190</b>	その他	599	374
土地	1,304	—	<b>固定負債</b>	<b>9,414</b>	<b>16,368</b>
建物及び構築物	15,543	14,157	転換社債型 新株予約権付社債	—	2,695
機械装置及び運搬具	66,741	60,162	長期借入金	<u>7,856</u>	8,942
建設仮勘定	27,507	2,758	退職給付に係る負債	359	579
その他	1,794	1,098	資産除去債務	1,042	927
減価償却累計額	△34,261	△24,987	オプション負債	—	3,137
<b>無形固定資産</b>	<b>144</b>	<b>128</b>	その他	157	86
その他	144	128	<b>負債合計</b>	<b>26,262</b>	<b>32,933</b>
<b>投資その他の資産</b>	<b>3,905</b>	<b>3,874</b>	<b>純資産の部</b>		
投資有価証券	1,072	901	<b>株主資本</b>	<b>46,557</b>	<b>29,704</b>
繰延税金資産	2,697	2,866	資本金	15,353	15,216
その他	136	105	資本剰余金	43,510	31,206
<b>資産合計</b>	<b>139,526</b>	<b>83,366</b>	利益剰余金	△12,305	△16,718
			自己株式	△0	△0
			<b>その他の包括利益累計額</b>	<b>3,748</b>	<b>877</b>
			為替換算調整勘定	3,748	877
			<b>非支配株主持分</b>	<b>62,850</b>	<b>19,821</b>
			<b>新株予約権</b>	<b>107</b>	<b>29</b>
			<b>純資産合計</b>	<b>113,264</b>	<b>50,433</b>
			<b>負債・純資産合計</b>	<b>139,526</b>	<b>83,366</b>

(注) 記載金額は百万円未満を切り捨てて表示しております。

3. 第18期定時株主総会招集ご通知 連結計算書類「連結損益計算書」

なお、この修正箇所は、株主様からの交付請求に基づいて発送される「交付書面」のみに記載されている部分の訂正となります。インターネット上のウェブサイトには、この訂正箇所を訂正させていただいた「第18期定時株主総会招集ご通知」を掲載しています。

・訂正内容

第 18 期定時株主総会招集ご通知 26 ページ 連結計算書類「連結損益計算書」

【訂正前】

修正箇所の下線(      )を付しております。

連結損益計算書 (2022年1月1日から2022年12月31日まで)

(単位：百万円)

科 目	当 期	前 期 (ご参考)
売上高	45,100	29,966
売上原価	35,187	25,265
売上総利益	9,913	4,700
販売費及び一般管理費	2,084	2,802
営業利益	7,829	1,898
営業外収益	860	662
受取利息	205	10
為替差益	318	451
資産受贈益	—	16
助成金収入	253	169
その他	82	15
営業外費用	395	5,972
支払利息	358	1,472
オプション評価損	17	4,491
その他	19	8
経常利益又は経常損失(△)	8,294	△3,411
特別利益	—	927
関係会社株式売却益	—	927
特別損失	—	456
転換社債償還損	—	456
税金等調整前当期純利益又は 税金等調整前当期純損失(△)	8,294	△2,940
法人税、住民税及び事業税	<u>721</u>	196
法人税等調整額	<u>15</u>	19
当期純利益又は当期純損失(△)	7,558	△3,156
非支配株主に帰属する当期純利益又は 非支配株主に帰属する当期純損失(△)	3,144	△213
親会社株主に帰属する当期純利益又は 親会社株主に帰属する当期純損失(△)	4,413	△2,943

(注) 記載金額は百万円未満を切り捨てて表示しております。

【訂正後】

修正箇所には下線(      )を付しております。

連結損益計算書 (2022年1月1日から2022年12月31日まで)

(単位：百万円)

科 目	当 期	前 期 (ご参考)
売上高	45,100	29,966
売上原価	35,187	25,265
売上総利益	9,913	4,700
販売費及び一般管理費	2,084	2,802
営業利益	7,829	1,898
営業外収益	860	662
受取利息	205	10
為替差益	318	451
資産受贈益	—	16
助成金収入	253	169
その他	82	15
営業外費用	395	5,972
支払利息	358	1,472
オプション評価損	17	4,491
その他	19	8
経常利益又は経常損失(△)	8,294	△3,411
特別利益	—	927
関係会社株式売却益	—	927
特別損失	—	456
転換社債償還損	—	456
税金等調整前当期純利益又は 税金等調整前当期純損失(△)	8,294	△2,940
法人税、住民税及び事業税	363	196
法人税等調整額	372	19
当期純利益又は当期純損失(△)	7,558	△3,156
非支配株主に帰属する当期純利益又は 非支配株主に帰属する当期純損失(△)	3,144	△213
親会社株主に帰属する当期純利益又は 親会社株主に帰属する当期純損失(△)	4,413	△2,943

(注) 記載金額は百万円未満を切り捨てて表示しております。

以 上